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About IVC

IVC is the commercial division of IVC Group, dedicated to creating unique floors for  
corporate & office, retail, hospitality & leisure, housing, education and healthcare projects.
Founded in 1997, IVC Group is Europe’s leading manufacturer of carpet tiles,  
luxury vinyl tiles (LVT) and sheet vinyl.
With 1,600 employees and 10 production units in Belgium, Luxembourg,  
the United States and Russia, IVC Group produces over 180 million m² of flooring per year. 

As of 2015, IVC Group is part of Mohawk Industries Inc, the world’s market leader  
in all things flooring, with a heritage of craftmanship that spans more than 130 years. 
This broadens IVC’s global reach – bringing us closer to you, wherever you go.

FR  	A propos d'IVC
IVC est la marque commerciale 
d’IVC Group, un groupe spécialisé 
dans la création de revêtements 
de sol uniques, dédiée aux projets 
d’entreprises, de bureaux, de 
commerces, d’hôtellerie, de loisirs, 
de logements, d’enseignement 
et des établissements de Santé. 
Fondé en 1997, IVC Group est  
le plus grand fabricant européen 
de dalles de moquette,  
de dalles et lames LVT et  
de vinyle en rouleaux.  
Fort de 1600 collaborateurs 
répartis sur 10 unités de 
production en Belgique, au 
Luxembourg, aux États-Unis et  
en Russie, IVC Group développe et 
produit chaque année plus  
de 180 millions de m² 
de sols en vinyle. 

Depuis 2015, IVC Group fait partie 
intégrante du groupe américain 
Mohawk Industries Inc, leader 
mondial du marché du revêtement 
de sol et riche de plus de 130 ans 
d’expertise. Disposant d’unités de 
production dans le monde entier, 
IVC est ainsi, toujours proche 
de vous, où que vous soyez. 

NL 	 Over IVC
IVC is de commerciële tak van  
IVC Group, gericht op het creëren 
van unieke vloeren voor corporate 
& kantoren, retail, horeca en 
recreatie, woonprojecten, 
onderwijs en gezondheidszorg.
IVC Group, opgericht in 1997, is 
de grootste Europese fabrikant 
van tapijttegels, luxury vinyl 
tiles (LVT) en vinyl op rol. 
Met 1.600 medewerkers in 
10 productie-units in België, 
Luxemburg, Verenigde Staten 
en Rusland, ontwikkelt en 
produceert IVC Group jaarlijks 
ruim 180 miljoen m² vinylvloeren. 

Sinds 2015 maakt IVC Group deel 
uit van het Amerikaanse Mohawk 
Industries Inc., de wereldwijde 
marktleider in vloerbekleding, met 
meer dan 130 jaar aan expertise. 
Als onderdeel van Mohawk 
Industries en met faciliteiten 
over de hele wereld, blijft 
IVC bovendien steeds dicht 
bij u, waar u ook bent.

DE 	 Über IVC
IVC Commercial ist die 
Objektsparte der IVC Group, 
spezialisiert auf die Herstellung 
einzigartiger Bodenbeläge für 
Office, Ladenbau, Restaurants, 
Hotels & Freizeit, Wohnungsbau 
sowie das Gesundheits- und 
Bildungswesen. Gegründet 
1997, ist die IVC Group Europas 
führender Hersteller von 
Teppichfliesen, LVT (Luxury 
Vinyl Tiles) und heterogenen 
Vinylböden. Mit 1.600 Mitarbeitern 
und 10 Produktionsstandorten 
in Belgien, Luxemburg, in den 
USA und Russland produziert die 
IVC Group über 180 Millionen 
m² Bodenbelag pro Jahr. 

Die IVC Group wurde 2015 
Teil der Mohawk Industries 
Inc., dem Weltmarktführer für 
Bodenbeläge, mit einer Tradition 
der handwerklichen Verarbeitung, 
die über 130 Jahre umfasst. Dies 
erweitert die globale Reichweite 
von IVC – und bringt uns Ihnen 
näher, wo immer Sie sind.
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We offer top-quality products, impeccable 
service, innovative, sustainable production 
and a proven track record... But most of all, 

we love helping to achieve your goals.”

“



Making promises is admirable, but keeping them 
is how we really make a difference. That’s why 
our ambitions are built on five strong pillars. 

Our promise to you: 
we go beyond flooring 

01.
We’re in control from 

start to finish, from 
inspiration to installation. 

Our dedicated, professional, 
multidisciplinary team is 
at your service. Design, 

production, delivery, 
planning... Everything 
you need under one 

roof – it doesn’t get more 
convenient than that. 

02.
We look beyond  

the ordinary to create 
the perfect solution 

for your project. 

We always consider 
the materials we use, 
performance, design, 

acoustics, comfort, 
installation and recycling; 

while keeping your wishes 
in mind. After all, innovation 

revolves around you. 

03.
We offer versatile 

product solutions for 
all your projects.

Whether you want to design 
inspiring office spaces, 

bohemian hotel rooms, a 
daycare centre, practical 
educational facilities or 
any other space you’re 

passionate about; we have 
a solution to fit your needs.

05.
In everything we do,  
we keep the planet  

in mind.

We take the time to pause 
and reflect on the impacts 
of our entire strategy and 

operations. Our eco-friendly 
production sites, recycling 
efforts, windmills and solar 

panels are just a few of 
the ways we pave the way 

for a better tomorrow. 

04.
We have a proven 

track record in a wide 
range of sectors. 

We know the specific needs 
of restaurants, healthcare 

facilities, shops, offices, 
schools and multi-occupancy 

housing, and ensure 
our unique advantages 
meet the specific needs 

of each environment.

 Il est remarquable de faire des promesses, mais c’est en les tenant que nous faisons 
la différence.  C’est pourquoi nos ambitions reposent sur cinq grands piliers.  

1.	 Nous gardons le contrôle du début à la fin, de l’inspiration jusqu’à l’installation. Notre équipe 
pluridisciplinaire et professionnelle est toujours à votre service. Conception, production, livraison , 
planification , etc... Tout ce dont vous avez besoin, se retrouve au même endroit : rien de plus pratique !
2.	 Nous sortons des sentiers battus pour créer la solution idéale pour votre projet. 
Nous prenons toujours en considération les matériaux que nous utilisons, leurs performances, le 
design, l’acoustique, le confort, l’installation et le recyclage, tout en gardant vos besoins à l’esprit : 
L’innovation s’organise autour de vous.
3.	 Nous offrons des solutions produits polyvalentes pour tous vos projets. Que vous souhaitiez 
créer des bureaux inspirants, des chambres d’hôtels au style bohème, un centre d’accueil de jour, des 
infrastructures éducatives pratiques ou tout autre espace qui vous passionne, nous avons la solution 
adaptée pour vous. 
4.	 Nous avons une expérience avérée dans de nombreux secteurs. Nous connaissons les besoins 
spécifiques des restaurants, des établissements de Santé, des magasins, des bureaux, des écoles et 
des logements sociaux. Nous garantissons que nos critères uniques répondent parfaitement aux 
demandes de chaque environnement. 
5.	 Nous nous préoccupons de la planète à travers tout ce que nous entreprenons. Nous réfléchissons 
aux impacts de l’ensemble de notre stratégie et de nos actions. Nos sites de production respectueux 
de l’environnement, nos efforts en matière de recyclage, nos éoliennes et panneaux solaires, sont 
quelques exemples de notre engagement pour un avenir meilleur. 

 Beloven is makkelijk, maar beloftes houden ...  
Zo maken wij het verschil! Daarom steunen onze ambities op vijf sterke pijlers.

1.	 We hebben controle over het hele proces, van inspiratie tot installatie. Ons veelzijdige 
en toegewijde team van experts staat steeds voor u klaar. Design, productie, levering, 
planning enz. Alles wat u nodig hebt onder één dak: makkelijker kan niet. 
2.	 We gaan tot het uiterste om de ideale oplossing te vinden voor uw project. We houden niet 
alleen rekening met materialen, prestaties, design, akoestiek, comfort, plaatsing en recyclage, 
maar verliezen ook uw wensen niet uit het oog. Bij innovatie staat u immers centraal. 
3.	 We bieden veelzijdige productoplossingen voor al uw projecten. Welke inrichting u ook 
wenst: inspirerende kantoorruimtes, eclectische hotelkamers, speelse kinderdagverblijven, 
praktische onderwijsvoorzieningen ... Bij ons vindt u de perfecte oplossing!
4.	 We hebben een ijzersterke reputatie in uiteenlopende sectoren. We kennen de specifieke 
behoeften van restaurants, gezondheidszorginstellingen, winkels, kantoren, scholen en 
appartementsgebouwen, en bieden u voor elke omgeving een unieke oplossing.
5.	 We denken aan het milieu bij alles wat we doen. We nemen de tijd om stil te staan  
bij de impact van onze strategie en bedrijfsvoering en we voegen de daad bij het woord.  
Milieuvriendelijke productiesites, recyclage, windmolens, zonnepanelen ...  
Allemaal manieren waarop wij het pad effenen voor een betere toekomst.

 Versprechen sind bewundernswert, aber nur wenn wir sie einhalten, bewirken wir wirklich 
einen Unterschied. Aus diesem Grund beruhen unsere Bestrebungen auf fünf soliden Pfeilern. 

1.	 Von Anfang bis Ende, von der Inspiration bis hin zur Verlegung, haben wir alles im Griff. Unser 
spezialisiertes, professionelles, multidisziplinäres Team steht Ihnen zur Verfügung. Design, Produktion, 
Lieferung, Planung ... Alles, was Sie benötigen, unter einem Dach – praktischer geht es nicht. 
2.	 Wir blicken über das Herkömmliche hinaus, um die perfekte Lösung für Ihr Projekt 
zu schaffen. Unsere Materialwahl erfolgt stets wohlüberlegt. Hierbei sind Aspekte 
wie Leistung, Design, Akustik, Komfort, Installation und Recycling – und natürlich Ihre 
Wünsche – maßgeblich. Denn schließlich stehen Sie im Mittelpunkt der Innovation. 
3.	 Wir bieten vielseitige Produktlösungen für alle Ihre Projekte. Ganz gleich, ob Sie 
inspirierende Büroräumlichkeiten entwerfen möchten oder künstlerisch angehauchte 
Hotelzimmer, eine Kita, praktische Bildungseinrichtungen oder einen anderen Bereich, in 
dem Sie ein Projekt realisieren – wir haben die richtige Lösung für Ihre Bedürfnisse.
4.	 Unsere Erfolgsbilanz in verschiedensten Segmenten überzeugt. Wir kennen die 
speziellen Bedürfnisse von Restaurants, Gesundheitseinrichtungen, Geschäften, Büros, 
Schulen und Mehrfamilienhäusern, und wir sorgen dafür, dass unsere einzigartigen 
Vorteile auf die speziellen Bedürfnisse jedes Umfeldes abgestimmt werden. 
5.	 Bei allem, was wir tun, haben wir stets die Umwelt im Blick. Wir nehmen uns die Zeit, 
um über die Auswirkungen unserer Gesamtstrategie und unserer Aktivitäten nachzudenken. 
Unsere umweltfreundlichen Fertigungsbetriebe, unsere Recyclingverfahren, Windkraftanlagen 
und Sonnenkollektoren sind nur einige unserer Maßnahmen für eine bessere Zukunft.
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LayRed 55 Impressive: the strong 
and silent flooring solution 

LayRed 55 Impressive is IVC’s acoustically high-performing,  
sustainable and robust click LVT collection. 

Wellbeing in commercial environments is rapidly gaining importance, and for good reason.  
Research shows that excessive noise causes loss of productivity and work absence, leading to higher 
costs. LayRed 55 Impressive is engineered for a high level of acoustic performance.  
With its integrated underlay, it reduces sound transmission by up to 22dB. Additionally, the floor is 
comfortable underfoot and minimises walking sound, contributing to a healty space. 

Containing 30% recycled content and no ortho-phthalate, LayRed 55 Impressive is delivering on IVC’s 
commitment to sustainable flooring. Engineered for high-traffic conditions such as those found in  
retail stores, student housing, apartment buildings and hotels, this is a floor that’s up to any challenge. 
It’s the only flooring solution that combines acoustics, comfort and strength without compromising  
on aesthetics. The embossed-in-register technique ensures that the structure of the plank perfectly 
matches the design motif, creating an exceptionally realistic look. The floor’s rigidity allows a superfast 
and flawless installation – even on uneven surfaces – making it perfect for refurbishments  
and new buildings. 

LayRed 55 Impressive is the floor for your project: high performing and great looking! 

FR  LayRed 55 Impressive :  
La collection IVC de LVT avec système 
click, est durable et robuste. Elle 
possède également des propriétés 
acoustiques très performantes.
Le Bien-Être dans les environnements 
commerciaux prend rapidement de 
l’importance. Les recherches ont démontré 
qu’un bruit excessif mène à une perte 
de productivité et à l'absentéisme au 
travail, entraînant ains une augmentation 
des coûts pour les entreprises.
LayRed 55 Impressive est conçu  
pour offrir un niveau de performance 
acoustique élevé, grâce à sa sous-couche 
intégrée. Il permet une amélioration 
acoustique transversale de 22dB.
Ce revêtement offre également une surface 
agréable à la marche. Il réduit la sonorité  
à la marche et améliore ainsi le confort 
dans une pièce. 
En outre, LayRed 55 Impressive répond 
à l’engagement d’IVC en matière de 
développement de revêtements de sol 
durables : Il est composé de 30 % de 
matières recyclées et ne renferme aucun 
orthophtalate. Conçu pour une utilisation 
intensive telle que dans les commerces, 
les résidences étudiantes, les immeubles 
résidentiels et  les hôtels, ce revêtement 
peut relever n’importe quel défi.  
C’est le seul revêtement de sol qui allie 
acoustique, confort et solidité sans faire  
de compromis sur l’esthétisme.  
Grâce à son grainage repéré, la structure  
de la planche correspond parfaitement  
au motif pour créer un design 
des plus réalistes.  Il est adapté à 
la fois pour la rénovation et pour 
les nouvelles constructions. 
LayRed 55 Impressive est la solution  
idéale pour votre projet : un sol à  
la fois très performant et esthétique ! 

NL 	 LayRed 55 Impressive is IVC's 
luxevinylvloer met kliksysteem die niet 
alleen duurzaam en sterk is, maar ook 
bijzonder goed scoort op akoestisch vlak. 
In commerciële omgevingen wordt steeds 
meer aandacht besteed aan welzijn.  
En terecht! Uit onderzoek blijkt dat 
 overmatig lawaai leidt tot productiviteits-
verlies en werkverzuim, en dat komt 
uiteraard met een prijskaartje. 
LayRed 55 Impressive presteert uitstekend 
op het vlak van akoestiek. De geïntegreerde 
onder- vloer vermindert transmissiegeluid 
met wel 22dB ΔLw / 10dB ΔLlin. Bovendien 
voelt de vloer aangenaam aan en wordt het 
loopgeluid tot een minimum beperkt, wat 
bijdraagt aan het comfort van de ruimte. 
LayRed 55 Impressive bestaat voor  
30% uit gerecycleerd materiaal en bevat 
geen orthoftalaat. Zo maakt IVC zijn belofte 
waar om duurzame vloeren te produceren. 
LayRed 55 Impressive kan elke uitdaging 
aan en is speciaal ontworpen voor druk 
bezochte omgevingen, zoals winkels, 
studentenaccommodatie, appartementen 
en hotels. Het is de enige vloeroplossing die 
uitblinkt op het vlak van akoestiek, comfort 
en stevigheid, én ook nog eens uitpakt met 
een knap design.  
De embossed-in-registertechniek 
zorgt ervoor dat de structuur van de 
plank perfect overeenstemt met het 
motief van het ontwerp, waardoor een 
uitzonderlijk realistische look ontstaat.  
Door zijn ongeëvenaarde stevigheid 
is een supersnelle en vlotte plaatsing 
mogelijk, zelfs op oneffen oppervlakken. 
Dat maakt LayRed 55 Impressive bijzonder 
geschikt voor renovatie en nieuwbouw. 
Zoekt u een vloer met uitmuntende 
prestaties en een knap design? 
Dan is LayRed 55 Impressive zonder twijfel 
de perfecte oplossing voor uw project! 

DE 	 LayRed 55 Impressive,  
IVCs Klick-LVT-Kollektion mit ausge-
zeich-neten akustischen Eigenschaften, 
zeichnet sich zudem durch Nachhaltigkeit 
und hohe Belastbarkeit aus. 
Wohlbefinden in gewerblichen 
Umgebungen gewinnt aus gutem 
Grund immer mehr an Bedeutung. 
Untersuchungen zeigen, dass übermäßiger 
Lärm Produktivitätsverlust und Fehlzeiten 
verursacht, was zu höheren Kosten führt.
LayRed 55 Impressive ist auf hoch  
leistungsfähige akustische Eigenschaften 
ausgelegt, und mit seiner integrierten 
Dämmunterlage reduziert es die Schallüber-
tragung um bis zu 22 dB. Zudem bietet der 
Boden bequemen Trittkomfort und minimiert 
den Trittschall, wodurch er zur Schaffung 
eines angenehmen Umfelds beiträgt. 
LayRed 55 Impressive enthält 30 % recycelte 
Materialien und ist frei von Ortho-Phthala-
ten, es setzt somit die Selbstverpflichtung der 
IVC in Bezug auf nachhaltige Bodenbeläge 
um. Da dieser Bodenbelag für stark frequen-
tierte Umgebungen entwickelt wurde, wie 
etwa im Einzelhandel, in Studentenwohn-
heimen, Mehrfamilienhäusern und Hotels, ist 
er jeder Herausforderung gewachsen. Er ist 
die einzige Fußbodenlösung, die Akustikleis-
tung, Komfort und Festigkeit miteinander 
vereint, ohne Kompromisse bei der Ästhetik 
einzugehen. Das Synchronprägungsverfah-
ren  sorgt dafür, dass die Struktur der Diele 
perfekt zum Designmotiv passt und ein 
außergewöhnlich realistisches Erscheinungs-
bild erzeugt wird. Die Steifigkeit des Bodens 
ermöglicht eine extrem schnelle, einwand-
freie Verlegung – auch auf unebenem 
Untergrund – wodurch er sich ideal für Reno-
vierungsprojekte und Neubauten eignet. 
LayRed 55 Impressive ist der perfekte 
Boden für Ihr Projekt: leistungsstark 
und optisch attraktiv. 
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The Collection
LayRed 55 Impressive

Mountain oak 56275

#01
COUNTRY OAK

 
#02

LAUREL OAK

#03
MOUNTAIN OAK

#04
SIERRA OAK
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COUNTRY OAK

#01

A floor with swirling lines that adds a rustic touch and brings 
spaces to life. A classy design that seduces and surprises.

LRV : Light Reflectance Value

FR  Un sol aux lignes tourbillonnantes 
qui confère une touche rustique et 
donne vie aux espaces. Un modèle 
élégant, qui séduit et surprend.

NL  Deze vloer met zwierige lijnen 
geeft uw ruimte een rustieke, 
levendige uitstraling. Een verleidelijk, 
verrassend en stijlvol dessin.

DE  Ein Boden mit Wirbelzeichnung, 
der Räumlichkeiten einen rustikalen 
Touch verleiht und sie lebendig 
wirken lässt. Ein edles Design, 
das verführt und überrascht.

Country Oak 54285
149,4 x 20,9 cm

Country Oak 54265
149,4 x 20,9 cm

Country Oak 54875
149,4 x 20,9 cm

Country Oak 54945
149,4 x 20,9 cm

Country Oak 54935
149,4 x 20,9 cm

Country Oak 54991
149,4 x 20,9 cm

LRV 38 

LRV 42

LRV 14 

LRV 18 

LRV 31 

LRV 6

Country Oak 54285
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Laurel Oak 51282
149,4 x 20,9 cm

Laurel Oak 51104
149,4 x 20,9 cm

Laurel Oak 51864
149,4 x 20,9 cm

Laurel Oak 51230
149,4 x 20,9 cm

Laurel Oak 51914
149,4 x 20,9 cm

Laurel Oak 51992
149,4 x 20,9 cm

LRV 34 

LRV 59

LRV 11 

LRV 41 

LRV 39 

LRV 6

LAUREL OAK

#02

Give projects a stylish update with this classic, 
smooth and elegant natural look.

FR  Modernisez vos projets en toute 
élégance avec ce sol classique, 
doux et élégamment naturel.

NL  Geef uw projecten een stijlvolle 
update met deze klassieke, strakke 
en elegante natuurlijke vloer.

DE  Verleihen Sie Projekten mit 
diesem klassischen, glatten, eleganten 
und natürlichen Look mehr Stil.

Laurel Oak 51230
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Mountain Oak 56220
149,4 x 20,9 cm

Mountain Oak 56112
149,4 x 20,9 cm

Mountain Oak 56275
149,4 x 20,9 cm

Mountain Oak 56238
149,4 x 20,9 cm

Mountain Oak 56213
149,4 x 20,9 cm

Mountain Oak 56869
149,4 x 20,9 cm

LRV 37 

LRV 46

LRV 32

LRV 40

LRV 46

LRV 21

MOUNTAIN OAK

#03

The outspoken knots of this floor bring the wild nature of rugged 
mountains into every environment. A durable and distinguished 
floor full of character that transforms every space.

FR  Les nœuds de bois prononcés que 
l'on retrouve dans les motifs de ce sol, font 
entrer la nature sauvage des montagnes 
abruptes dans tous les espaces.  
Un sol résistant et élégant avec beaucoup 
de caractère qui transforme chaque pièce. 

NL  Dankzij de uitgesproken 
houtnerfstructuur van deze vloer 
brengt u de ongerepte natuur van ruige 
berggebieden binnen in elke omgeving. 
Een duurzame en stijlvolle karaktervloer 
die elke ruimte naar een hoger niveau tilt.

DE  Die unkaschierten Astlöcher  
dieses Bodens bringen die wilde  
Natur rauer Berge in alle 
Räumlichkeiten. Ein robuster, 
stilvoller Boden voller Charakter, 
der jeden Raum verwandelt.

Mountain Oak 56238
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SIERRA OAK

#04

Go back to the roots: a subtle grained floor that creates an 
environment where inspiration and durability are inseparable.

FR  Revenez à l'essentiel :  
un sol au grain subtil qui crée  
un environnement où inspiration 
et durabilité sont indissociables.

NL  Terug naar de natuur:  
met deze subtiele houtstructuur creëert 
u een omgeving waarin inspiratie en 
duurzaamheid hand in hand gaan.

DE  Back to the Roots: ein Boden 
mit raffinierter Maserung, der genau 
dort richtig ist, wo sowohl Inspiration 
als auch Robustheit gefragt sind.

Sierra Oak 58268
149,4 x 20,9 cm

Sierra Oak 58248
149,4 x 20,9 cm

Sierra Oak 58847
149,4 x 20,9 cm

Sierra Oak 58228
149,4 x 20,9 cm

Sierra Oak 58933
149,4 x 20,9 cm

Sierra Oak 58239
149,4 x 20,9 cm

LRV 37 

LRV 43

LRV 31

LRV 45

LRV 41

LRV 31

Sierra Oak 58847
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Pourquoi choisir LayRed 55 Impressive ? 
La collection LayRed 55 Impressive est l’alliance parfaite entre un design haut de gamme, une fabrication soucieuse de l’environnement et  
une technologie de pointe.
Un aspect original : Nous sélectionnons uniquement les motifs les plus originaux et proposons une large gamme de structures réalistes.  
Les designs biophiliques de LayRed 55 Impressive imitent la Nature à la perfection et créent ainsi une atmosphère paisible et sereine. Grâce à 
notre technique d’impression très fine et très nette, nos motifs ressemblent énormément au bois. Pour assurer un effet encore plus authentique, 
nous utilisons de grands cylindres afin de minimiser les répétitions de motifs. LayRed 55 Impressive peut ainsi couvrir 25m² sans avoir aucune 
duplication de motif. Enfin, nos planches ont un grainage répéré et sont chanfreinées sur les 4 côtés pour assurer encore plus de réalisme. 
Un environnement intérieur parfait : LayRed 55 Impressive dépasse de loin les prescriptions légales au sujet de la qualité de l’air intérieur et 
dispose de nombreuses certifications internationales : ISO 9001, ISO 14001, qualité de l’air à l’intérieur des bâtiments A+ et BRE A+, pour ne citer 
qu’elles. De plus, il ne renferme aucun orthophtalate. Layred 55 Impressive offre d’excellentes performances acoustiques et, grâce à  
sa sous-couche intégrée, améliore l'acoustique transversale de 22dB et réduit la sonorité à la marche. Ce revêtement est compatible avec  
le chauffage au sol. Toutes ces caractéristiques réunies, contribuent au Bien-Être et au confort de la pièce.
Des performances fiables : La collection LayRed 55 Impressive a été conçue pour être installée dans des zones très fréquentées :  
commerces, résidences étudiantes, immeubles d’habitation, hôtels et autres zones de trafic intense. Ce revêtement de sol LVT offre d’excellentes 
performances acoustiques. Il est également extrêmement résistant aux taches et aux rayures. Il est très facile à entretenir.  
Les coûts de nettoyage sont donc réduits. 
Une fabrication et une installation écologiques : LayRed 55 Impressive répond à l’engagement  d’IVC en matière de revêtement de sol durables : 
il est composé de 30% de matières recyclées et ne renferme aucun orthophtalate. L’ensemble de la collection est conçue avec système de click, 
l’installation ne nécessite ainsi, ni colle ni adhésif. Ce revêtement de sol est entièrement recyclable. Son enlèvement et sa récupération en  
fin de vie sont donc facilités. LayRed 55  Impressive est une solution de revêtement de sol véritablement durable. 
Une installation rapide : Installer un revêtement de sol n’a jamais été aussi simple. Les lames LayRed  Impressive sont faciles à couper au cutter, 
pour une installation sans nuisance sonore et poussière. De plus, comme cette installation nécessite peu de préparation et aucun adhésif, le 
revêtement de sol est immédiatement prêt à l’emploi. Inutile d’interrompre les activités pendant l’installation. C’est le revêtement de sol idéal, 
tant pour la rénovation que pour les nouvelles constructions. 

Waarom kiezen voor LayRed 55 Impressive? 
De LayRed 55 Impressive-collectie is de ultieme combinatie van luxueus design, duurzame productie en geavanceerde vloertechnologie. 
Originele look-and-feel: we kiezen steeds voor originele dessins en realistische patronen en texturen. Zijn biofilische designs imiteren de natuur 
tot in de kleinste details en roepen een sfeer op van rust en welzijn. Dankzij onze uiterst fijne printtechnieken op waterbasis zijn onze dessins 
nauwelijks te onderscheiden van echt hout. Voor een echt authentieke look gebruiken we voor LayRed 55 Impressive bovendien brede cilinders 
om oppervlakken tot wel 25 m2 te creëren zonder patroonherhaling. Tot slot voegen we aan de vier zijden van elke plank verbeterde V-groeven 
toe, wat in combinatie met de embossed-in-registertechniek voor een nog realistischere look zorgt. 
Perfecte binnenluchtkwaliteit: op het vlak van binnenluchtkwaliteit scoort LayRed 55 Impressive veel beter dan de wettelijke norm.  
De vloer behaalde dan ook tal van internationale certificaten (ISO 9001, ISO 14001, binnenluchtkwaliteit A+, BRE A+ enz.). Bovendien bevat dit 
product geen orthoftalaat. LayRed 55 Impressive presteert uitstekend op het vlak van akoestiek. Zijn geïntegreerde ondervloer vermindert 
transmissiegeluid met wel 22dB ΔLw / 10dB ΔLlin. De vloer voelt aangenaam aan, beperkt het loopgeluid tot een minimum en is geschikt voor 
vloerverwarming. Al deze eigenschappen dragen bij tot het welzijn en comfort van de ruimte. 
Prestaties waarop u kunt bouwen: de LayRed 55 Impressive-collectie is speciaal ontworpen voor veeleisende omgevingen: winkels, 
studentenaccommodatie, appartementen, hotels en andere druk bezochte ruimtes. Deze LVT-vloeroplossing biedt uitstekende akoestische 
prestaties en is uitermate vlek- en krasbestendig. Hierdoor is de vloer eenvoudig reinigbaar, waardoor u heel wat bespaart  
op schoonmaakkosten. 
Duurzaam geproduceerd en geplaatst: LayRed 55 Impressive bestaat voor 30% uit gerecycleerd materiaal en bevat geen orthoftalaat.  
Zo maakt IVC zijn belofte waar om duurzame vloeren te produceren. De gehele collectie wordt geplaatst met een klikprofiel, zonder lijm  
of kleefstoffen. De vloer is volledig recycleerbaar: aan het einde van hun levenscyclus kunnen de planken makkelijk verwijderd en hergebruikt 
worden. LayRed 55 Impressive is dus een écht duurzame vloeroplossing. 
Snelle plaatsing: een vloer leggen was nog nooit zo makkelijk. De LayRed 55-planken kunnen met een stanleymes op maat worden gesneden, 
voor een stofvrije plaatsing zonder lawaai. Bovendien is de vloer meteen klaar voor gebruik, omdat er slechts een minimale voorbereiding 
nodig is en helemaal geen lijm. Bedrijven hoeven zelfs hun deuren niet te sluiten tijdens de installatie en sparen dus tijd en geld uit dankzij  
de geïntegreerde ondervloer. Het is de perfecte vloeroplossing voor zowel renovatie als nieuwbouw. 

Warum gerade LayRed 55 Impressive? 
Die LayRed 55 Impressive Kollektion ist die perfekte Verbindung von luxuriösem Design, nachhaltiger Produktion und der neuesten 
Bodenbelagstechnologie. 
Authentische Optik und Haptik: Wir wählen nur die authentischsten Erscheinungsbilder aus und setzen auf eine umfassende Reihe realistischer 
Strukturen. LayReds biophile Designs sind der Natur perfekt nachempfunden und schaffen ein ruhiges Ambiente, in dem man sich wohlfühlt. 
Durch unsere wasserbasierte Drucktechnik, bei der ein sehr feines Punktraster eingesetzt wird, sind unsere Designs kaum von Echtholz zu 
unterscheiden. Und damit nicht genug: Für eine absolut authentische Optik verwenden wir große Walzen, um die Wiederholung der Muster zu 
minimieren, wodurch wir bis zu 25 m2 ohne Duplizierung produzieren können. Und zu guter Letzt versehen wir, zusätzlich zur optimierten V-Nut 
an den vier Seiten jeder Diele, die Oberfläche mit einer Synchronprägung für eine noch naturgetreuere Optik. 
Die perfekte Innenraum-Umgebung: In Bezug auf die erzielte Innenraum-Luftqualität übertrifft LayRed 55 die gesetzlichen Vorgaben 
bei Weitem. Somit können wir eine Vielzahl internationaler Zertifizierungen vorweisen (unter anderem ISO 9001, ISO 14001, Innenraum-
Luftqualität A+, BRE A+). Zudem ist es frei von Ortho-Phthalaten. LayRed 55 bietet hervorragende akustische Eigenschaften, und mit seiner 
integrierten Dämmunterlage reduziert es die Schallübertragung um bis zu 22 dB. Der Boden beeindruckt durch hohen Gehkomfort, minimiert 
Gehgeräusche und ist mit Fußbodenheizungen kompatibel. Diese Eigenschaften tragen unmittelbar zum Wohlbefinden und zu einem 
angenehmen Umfeld bei. 
Leistung, auf die Sie setzen können: Die Kollektion LayRed 55 Impressive wurde für den Einsatz in Bereichen entwickelt, in denen Hochleistung 
gefragt ist: für Einzelhandelsgeschäfte, Studentenwohnheime, Mehrfamilienhäuser, Hotels und andere stark frequentierte Räumlichkeiten. Die 
technisch ausgefeilte LVT-Fußbodenlösung zeichnet sich durch hervorragende akustische Eigenschaften aus und sie ist extrem flecken- und 
kratzbeständig, also sehr leicht zu pflegen, wobei zugleich die Reinigungskosten gering bleiben. 
Nachhaltig produziert und verlegt: LayRed 55 Impressive enthält 30 % recycelte Materialien und ist frei von Ortho-Phthalaten, es setzt somit 
die Selbstverpflichtung der IVC in Bezug auf nachhaltige Bodenbeläge um. Die gesamte Kollektion wird mittels Klickprofil verlegt, wodurch 
Klebstoffe überflüssig werden. Entfernung und Wiedergewinnung von Stoffen am Ende der Nutzungsdauer sind ganz einfach, und da der Boden 
vollständig recycelbar ist, ist LayRed 55 Impressive eine echt nachhaltige Fußbodenlösung. 
Schnelle Verlegung: Die Verlegung eines Bodens war nie einfacher. LayRed 55 Impressive Dielen können mit einem Teppichmesser geschnitten 
werden. Somit entsteht bei der Verlegung kein Lärm oder Staub. Da die Verlegung nur minimale Vorbereitungen erfordert und keinerlei 
Klebstoffe eingesetzt werden, ist der Boden sofort einsatzbereit. Unternehmen brauchen während der Verlegung nicht einmal zu schließen 
und können bei diesem Verfahren, nicht zuletzt dank der integrierten Unterlage, Zeit und Geld sparen. Es ist die perfekte Fußbodenlösung 
sowohl für Renovierungsprojekte als auch für Neubauten. 

FR

Why choose LayRed 55 Impressive?
The LayRed 55 Impressive collection is the perfect fusion between luxurious design,  
sustainable production and the latest flooring technology. 

NL

DE

Original look and feel 
We select only the most original looks and rely on an extensive range of realistic 
structures. LayRed’s biophilic designs mimic nature to perfection, creating an 
atmosphere of wellbeing and peacefulness. Our water-based printing technique, 
which involves a very fine dot screen, makes it hard to discern our designs from real 
wood. And it doesn’t stop there: for a truly authentic look, we use large cylinders 
to minimise pattern repeats, allowing LayRed 55 Impressive to cover up to 25 m2 
without any duplication. Lastly, not only do all planks have an enhanced V-groove  
on 4 sides, they are also embossed in register, resulting in an even more  
true-to-nature look.

The perfect indoor environment 
For indoor air quality, LayRed 55 Impressive far exceeds legal requirements, achieving 
numerous important international certifications (ISO 9001, ISO 14001, indoor  
air quality A+, BRE A+, and others). Moreover, it is ortho-phthalate free.  
LayRed 55 Impressive has excellent acoustic performance and with its integrated 
underlay, it reduces sound transmission by up to 22dB. The floor is comfortable 
underfoot, minimises walking sound and is compatible with underfloor heating. 
These characteristics consequently contribute to wellbeing and a comfortable space. 
 

Performance you can trust 
The LayRed 55 Impressive collection was engineered for installation in  
high-performance areas: retail stores, student housing, apartment buildings,  
hotels and other high-traffic spaces. The engineered LVT flooring solution excels  
in acoustic performance and is extremely stain and scratch resistant,  
making it very easy to maintain and reducing cleaning costs. 
 

Sustainably produced and installed 
Containing 30% recycled content and no ortho-phthalates, LayRed 55 Impressive 
is delivering on IVC’s commitment to sustainable flooring. The entire collection is 
installed with a click profile that eliminates glue and adhesives. End-of-life removal 
and reclamation is simple and because the floor is fully recyclable, LayRed 55 
Impressive is a truly sustainable flooring solution. 
 

Quick turnaround 
Installing a floor has never been easier. LayRed 55 Impressive planks can be cut with 
a Stanley knife, so there is no noise or dust during the installation. Also, because 
installation requires minimal preparation and zero adhesives, the floor is immediately 
ready for use. Businesses don’t even have to close during installation and can  
save time and money in the process thanks to the integrated underlay.  
It’s the perfect flooring solution for both refurbishments and new buildings. 
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The flooring solution for every challenge
LayRed 55 Impressive is the result of two years of extensive research and engineering 
by IVC’s R&D department. Fully developed, designed and produced in a new  
state-of-the art factory in Belgium, it’s a patented, multi-layered, high-end 
engineered vinyl floor that combines strength, comfort, acoustics, design and 
performance. Thanks to its 0.55-mm wear layer, LayRed 55 Impressive is perfectly 
suited for high-traffic commercial applications (class 23/33), while its acoustic layer 
and integrated underlay reduce walking and transmission sound. Finally, every 
floor is shielded with Twinguard PUR, safeguarding it from scratches and stains. 

The LayRed 55 Impressive 
technology

FR  Le revêtement de sol qui relève tous les défis 
LayRed 55 Impressive est le fruit de deux années de recherche et d’ingénierie 
approfondie menées par le service R&D d’IVC. Ce revêtement de sol vinyle haut de 
gamme, est entièrement conçu, développé et fabriqué dans une nouvelle usine ultra 
moderne. Ce produit multicouche, breveté, allie résistance, confort, acoustique, 
esthétique et performance. Grâce à sa couche d’usure de 0,55 mm, LayRed 55 
Impressive est parfaitement adapté aux utilisations commerciales intensives 
(classes 23/33). La couche acoustique intégrée dans sa structure et la sous-couche sur 
son envers réduisent à la fois le bruit de transmission et la sonorité à la marche. Enfin, 
chaque revêtement est protégé par une finition Twinguard PUR, qui le protège des 
rayures et des taches.  

NL  De vloeroplossing die elke uitdaging aankan 
LayRed 55 Impressive  is het resultaat van een uitvoerig onderzoeks- en ontwerpproces 
door de R&D-afdeling van IVC. Deze vloer werd volledig ontwikkeld, ontworpen en 
vervaardigd in een nieuwe, ultramoderne fabriek in België. Het is een gepatenteerde, 
meerlagige, hoogwaardige engineered vinylvloer die stevigheid, comfort,  
akoestiek, design en topprestaties combineert. Dankzij de 0,55 mm dikke slijtlaag  
is LayRed 55 Impressive uitermate geschikt voor intensieve commerciële 
toepassingen (klasse 23/33), terwijl de akoestische laag en geïntegreerde 
ondervloer het geluid maximaal dempen. Tot slot is elke vloer voorzien 
van een Twinguard PUR-laag die krassen en  vlekken tegengaat. 

DE  Die Fußbodenlösung für jede Art anspruchsvoller Situation Belgien entwickelt, 
designt und gefertigt. So entsteht ein patentierter, mehrschichtiger,  
technisch extrem hochwertiger Vinylboden, in dem sich Festigkeit, Komfort, 
Schalldämmung, Design und Leistung miteinander vereinen.  
Dank seiner 0,55-mm-Nutzschicht eignet sich LayRed 55 Impressive perfekt 
für stark frequentierte gewerbliche Bereiche (Klasse 23/33), wobei die 
Trittschalldämmung und die integrierte Dämmunterlage Trittschall und 
Luftschall verringern. Abschließend wird jeder Boden mit Twinguard PUR 
versiegelt, wodurch er gegen Kratzer und Flecken geschützt ist. 
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LayRed 55 Impressive =  
Design + Performance +  
Comfort + Strength

FR   LayRed 55 Impressive,  
la rencontre du design, des performances, 
du confort et de la résistance 

DESIGN ET PERFORMANCE –  
Esthétique et efficacité, sans compromis 
Couche polyuréthane double épaisseur
pour une résistance exceptionnelle aux 
rayures et aux taches. Surface extrêmement 
mate et relief marqué pour un effet  
naturel tout en restant facile à nettoyer.
 Les dessins sont développés et imprimés 
en interne sous la forme de motifs  
de 2,2 m x 1,5 m, afin de minimiser  
les répétitions. 

CONFORT – Le bien-être avant tout  
Une couche acoustique dans la structure 
du produit et une sous-couche sur l'envers 
de celui-ci, réduisent à la fois le bruit 
de transmission de 22dB et la sonorité 
à la marche dans une pièce. L'absence 
d’orthophtalate et la composition de 
30 % de matières recyclées démontrent 
l’engagement d’IVC en matière de 
revêtements de sol durables. 

RÉSISTANCE – Place à l’excellence  
Un double voile de verre améliore  
la stabilité du produit.  
Résistance maximale grâce à  
une couche d'usure de 0.55mm  
associée à couche polyuréthane  
double épaisseur.
 

NL  LayRed 55 Impressive =  
Design + Topprestaties + 
Comfort + Stevigheid 

DESIGN & TOPPRESTATIES –  
Goede looks en uitstekende prestaties,  
zonder compromissen 
Dubbele laklaag uit vernet polyurethaan 
voor uitzonderlijke kras- en vlekbestendig- 
heid. Supermat design en erg fijne 
embossed-in-registertekening (maar toch 
makkelijk te onderhouden), voor de meest 
natuurgetrouwe look. De dessins worden 
intern ontwikkeld en gedrukt op basis  
van patronen van 2,2 m x 1,5 m, voor 
minimale herhaling. 

COMFORT – Focus op welzijn 
Een akoestische laag en geïntegreerde 
ondervloer verminderen zowel het 
transmissiegeluid (22dB ΔLw / 10dB ΔLlin) 
als het loopgeluid in de ruimte. Unieke 
technologie, zonder orthoftalaat en met 
30% gerecycleerd materiaal, wat IVC’s 
engagement aangeeft op het vlak van 
duurzame vloeren. 

STEVIGHEID – Het allerhoogste niveau 
Maximale stevigheid met uitstekende 
bestendigheid tegen beschadigingen 
of zichtbare oneffenheden, waardoor 
ondervloeren met minimale voorbereiding 
en op oneffen oppervlakken kunnen  
worden geplaatst. Glasvezelversterking  
voor een stabiele kern en maximale  
dimensionale stabiliteit. 

DE  LayRed 55 Impressive =  
Design + Leistung + Komfort +  
Festigkeit 

DESIGN & LEISTUNG –  
ansprechende Optik bei kompromissloser 
Erfüllung der Anforderungen 
Zweifach vernetzter Polyurethanlack für 
außergewöhnliche Beständigkeit gegen 
Kratzer und Flecken. Supermattes Design 
und sehr feine Synchronprägung  der 
Prägung (dabei trotzdem sehr pflegeleicht) 
für höchstmögliche Natürlichkeit der Optik. 
Die Designs werden im eigenen Haus in 
Mustern von 2,2 x 1,5 m Größe entwickelt 
und gedruckt, wodurch das Auftreten von 
Wiederholungen minimiert wird. 
 
KOMFORT – Wohlbefinden als 
zentrales Anliegen 
Eine Schicht zur Trittschalldämmung und 
eine integrierte Dämmunterlage reduzieren 
sowohl den Luftschall (22dB) als auch den 
Trittschall im Raum und minimieren so den 
Geräuschpegel. Einzigartige Technologie, 
Materialien, die frei von  
Ortho-Phthalaten und zu 30 % aus 
recycelten Stoffen bestehen ... in allem 
zeigt sich das Engagement der IVC für 
nachhaltige Bodenbeläge. 
 
FESTIGKEIT – noch einen Schritt weiter 
Höchstmögliche Festigkeit mit 
hervorragender Beständigkeit gegen 
Einkerbungen und Durchdrücken, wodurch 
nur minimale Untergrundvorbereitung 
erforderlich ist und Verlegung auf 
unebenen Oberflächen ermöglicht wird. 
Glasfaserverstärkung für Kernstabilität und 
maximale Formstabilität. 

DESIGN & PERFORMANCE – Looking good and getting the job done 
without compromises 
Dual crosslinked polyurethane lacquer for exceptional scratch and stain 
resistance. Super matte design and sharply embossed in register (yet very 
easy to maintain), for the most natural look achievable.  
Designs are developed and printed in house using 2.2 m x 1.5 m patterns, 
ensuring minimal repeat. 

COMFORT – Focussing on well-being
An acoustic layer and integrated underlay reduce both transmission  
sound (22dB) and in-room walking sound to minimise noise levels.  
Unique technology, ortho-phthalate free and containing 30% recycled 
content, showing IVC’s commitment to sustainable flooring. 

STRENGTH – Going the extra mile 
Highest possible strength with excellent indentation and telegraphing 
properties, allowing minimal underfloor preparation and installation on 
uneven surfaces. Glass fibre reinforcement for core stability and  
maximum dimensional stability. 



Discover our LVT collections

 	 D’innombrables combinaisons, une infinité de possibilités  
La large gamme de dalles et lames LVT vous permet de créer des sols uniques qui illumineront toutes 
les pièces. La meilleure façon d’offrir une nouvelle dimension au sol de vos projets et d’allier différents 
produits dans un design original. C’est pourquoi, nous proposons une grande variété de dalles de 
moquette et de vinyles hétérogènes, faciles à associer et à assortir avec votre sol LVT préféré.  

"Notre large gamme de dalles de moquette, de dalles et lames LVT et de vinyles 
hétérogènes intégralement conçue dans nos usines est incontournable pour vos 
projets. Pour réaliser l'agencement adapté à chacun de vos espaces, vous pouvez 
combinez nos LVT, nos vinyles en rouleaux et nos dalles de moquette."

 	 Ontelbare designmogelijkheden 
Met ons ruime assortiment luxevinyltegels (LVT) creëert u unieke vloeren die elke 
ruimte opfleuren. Wilt u de vloer voor uw project naar een nog hoger niveau tillen? 
Combineer dan verschillende producten tot een uniek design. Kies uit allerlei tapijttegels 
en heterogeen vinyl die u makkelijk kunt combineren met uw favoriete LVT-vloer. 

"In ons ruime aanbod 100% intern ontworpen tapijttegels, luxevinyltegels en heterogeen 
vinyl vindt u ongetwijfeld de perfecte oplossing voor uw project. Bovendien kunt u onze 
LVT, vinyl op rol en tapijttegels combineren tot een unieke vloer voor uw ruimte."

 	 Unendlich viele Kombinationen und Möglichkeiten 
Die umfangreiche Palette von Luxury Vinyl Tiles (LVT) von IVC ermöglicht Ihnen die Kreation 
einzigartiger Böden, die jedem Raum etwas Besonderes geben. Am besten können Sie dem Boden 
Ihres Projekts einen ganz besonderen Touch verleihen, indem Sie verschiedene Produkte zu einem 
einzigartigen Look kombinieren. Aus diesem Grund bieten wir eine Vielfalt an heterogenen Vinylböden 
und Teppichfliesen, die sich unkompliziert mit Ihrem Lieblings-LVT-Boden kombinieren lassen. 

Unser umfassendes Portfolio mit zu 100 % hausintern designten heterogenen Vinylböden,  
LVT und Teppichfliesen ist der Schlüssel zu Ihrem Projekt. Und damit nicht genug:  
Sie können unser LVT, Vinyl und unsere Teppichfliesen kombinieren,  
um ein Bodendesign zu entwerfen, das perfekt zu Ihren Räumlichkeiten passt.

Endless combinations,
infinite possibilities

Our LVT collections reflect the unique patterns and textures found in nature, and offer 
distinctive abstract looks to explore. At the same time, they guarantee easy installation and 
maintenance. The abundance of designs to choose from – oak, concrete, tropical shades 
and mystical textiles are just a few – give you the freedom to create truly unique spaces. 
With the Studio Moods collection, we’ve even adapted the shape of our planks to bring 
something extra to your project. Whether triangular or octagonal, we’ll make them for you.  
Haven’t found what you need in LayRed 55 Impressive? 
Browse our other collections at www.ivc-commercial.com 

IVC’s broad range of luxury vinyl tiles (LVT) allows you to create unique floors 
that light up every room. But the ultimate way to take your project’s floor  
to new heights is by combining different products for one special look. 
That’s why we offer a variety of carpet tiles and heterogeneous vinyl that can 
be easily mixed and matched with your favourite LVT floor. 

 	 Découvrez nos collections de dalles et lames LVT
Nos collections de dalles et lames LVT reflètent les motifs et textures uniques que nous offre la Nature et nous 
font découvrir de nouvelles ambiances originales. Ces collections sont également faciles à installer et à entretenir.
Les nombreuses finitions au choix (chêne, béton, teintes tropicales et textiles mystiques, pour n’en citer 
que quelques-unes) vous donnent la liberté de créer des espaces vraiment uniques. Avec la collection 
Studio Moods, nous avons adapté la forme de nos planches pour rendre vos projets encore plus uniques. 
Triangulaires ou octogonales : tout est possible. Vous n’avez pas trouvé le revêtement de sol de vos 
rêves dans LayRed 55 Impressive ?  Découvrez nos autres collections sur www.ivc.comercial.com

 	 Ontdek onze LVT-collecties 
Onze LVT-collecties weerspiegelen de unieke patronen en texturen uit de natuur en laten u kennismaken 
met karaktervolle abstracte dessins. Ze combineren een vlotte plaatsing met het makkelijke onderhoud 
van luxevinylvloeren. Dankzij onze ruime keuze aan afwerkingen, zoals eik, beton, tropische tinten, 
betoverende stoffen enz., kunt u in alle vrijheid sensationele ruimtes creëren. In onze Studio Moods-
collectie vindt u zelfs planken in speciale vormen, waarmee u uw project een unieke uitstraling geeft. 
Wenst u driehoeken of achthoeken? Wij maken ze voor u! Hebt u niet gevonden wat u zocht in de 
LayRed 55 Impressive-collectie? Blader door onze andere collecties op www.ivc-commercial.com

 	 Entdecken Sie unsere LVT-Kollektionen 
Unsere LVT-Kollektionen spiegeln die einzigartigen Muster und Texturen der Natur wider und 
ermöglichen gleichzeitig die einfache Installation und Instandhaltung von Vinylböden. Die Fülle an 
Oberflächen, die zur Auswahl stehen – Eiche, Teak, Beton und Granit, um nur einige zu nennen – 
bieten Ihnen die Freiheit, wirklich einzigartige Bereiche zu kreieren. Sie haben individuelle Wünsche 
für Ihr Projekt im Hinblick auf das Dielen-Format? Von dreieckigen bis hin zu achteckigen Dielen: Wir 
fertigen diese speziell für Sie. Sie haben unter den LayRed 55 Impressive-Böden nicht den richtigen 
gefunden? Dann sehen Sie sich doch auf www.ivc-commercial.com unsere Kollektionen an. 

Our broad portfolio of 100%  
in-house designed carpet tiles, 
luxury vinyl tiles and heterogeneous 
vinyl undoubtedly holds the key for 
your project. What’s more, you can 
combine our LVT, sheet vinyl and 
carpet tiles to create a layout that 
works for your space. 



Heterogeneous vinyl: 
easy, durable, versatile 
Our sheet vinyl collections are the solution for a stunning floor that’s easy 
to install and maintain. Use them for all your projects; retail, offices, day care 
centres, social housing, and even schools. Wet jackets, muddy shoes and noisy 
students are no problem; our heterogeneous vinyl is at the top of its class when 
it comes to durability, hygiene and acoustic performance. 

 	 Vinyle hétérogène :  
facile, résistant et polyvalent 
Vous recherchez un revêtement 
de sol facile à installer et à 
nettoyer, nos collections de vinyle 
en rouleaux sont la solution. 
Elles conviendront à tous vos 
projets : magasins, bureaux, centre 
d’accueil de jour, logements sociaux  
et écoles. Les vestes mouillées, les 
chaussures boueuses et les étudiants 
bruyants ne sont plus un problème. 
En effet, notre vinyle hétérogène 
est le meilleur de sa catégorie en 
matière de résistance, d’hygiène 
et de performances acoustiques. 

	 Heterogeen vinyl:  
makkelijk, duurzaam, veelzijdig 
Onze collecties vinyl op rol vormen 
de perfecte oplossing voor een 
schitterende vloer die makkelijk te 
plaatsen en onderhoudsvriendelijk is. 
Gebruik ze voor al uw projecten: retail, 
kantoren, zorginstellingen, sociale 
huisvesting en zelfs scholen. Natte 
jassen, vuile schoenen en luidruchtige 
leerlingen? Ons heterogeen vinyl is 
de primus van de klas op het vlak van 
duurzaamheid, hygiëne en akoestiek. 

	 Heterogenes Vinyl: 
einfach, langlebig, vielseitig 
Unsere Bahnenware-Kollektionen 
sind die perfekte Lösung für einen 
atemberaubenden Boden, der sich 
leicht verlegen und instandhalten 
lässt. Ob Einzelhandel, Büros, Kitas, 
Sozialwohnungen oder sogar 
Schulen – unsere Beläge passen 
zu jedem Projekt. Nasse Jacken, 
schmutzige Schuhe und laute 
Schüler sind kein Problem, denn 
unser heterogenes Vinyl verfügt 
über erstklassige Eigenschaften 
in Bezug auf Langlebigkeit, 
Hygiene und Schalldämmung. 

 	Dalles de moquette : des 
couleurs uniques et résistantes  
Nos dalles de moquette sont  
la solution unique pour donner  
la touche finale au design de vos 
espaces. Combinez plusieurs tons ou 
créez une ambiance personnalisée.  
Nous utilisons de la fibre en nylon  
teint masse, pour offrir à vos  
dalles de moquette une excellente 
résistance aux taches et à  
la décoloration.  
De plus, cette fibre composée  
de 3 fils, permet d'obtenir des couleurs 
plus vives apportant de la luminosité.

 	 Tapijttegels: unieke kleuren 
die levenslang meegaan 
Onze tapijttegels vormen dé oplossing 
voor vloeren met een unieke uitstraling 
die uw ruimtes vormgeven. Combineer 
verschillende kleuren of ga voor een 
heel eigen look. Ons nylongaren is 
geverfd in een verfoplossing, waardoor 
uw tapijttegels duurzaam bestand 
zijn tegen vlekken en verkleuring. 
Het drielobbige garen zorgt ervoor 
dat de kleuren nog beter uitkomen, 
zodat onze tapijttegels het licht 
reflecteren en het vuil verbergen.  

	 Teppichfliesen: einzigartige 
Farben, die ein Leben lang halten 
Unsere Teppichfliesen sind die Lösung 
für einen wirklich einzigartigen Boden, 
der die von Ihnen entworfenen 
Räumlichkeiten perfekt ergänzt. 
Kombinieren Sie Schattierungen, 
oder kreieren Sie Ihren eigenen 
maßgeschneiderten Look.  
Das Nylongarn, das wir verwenden, 
ist düsengefärbt, wodurch unsere 
Teppichfliesen lange Zeit ihre Farbkraft 
bewahren. Und noch dazu bringt die 
Trilobalform des Garns die Farben 
noch mehr zum Strahlen, wodurch 
unsere Teppichfliesen Licht reflektieren 
und Schmutz unsichtbar machen.  

Carpet tiles: unique colours  
that last a lifetime 
Our carpet tiles are the solution for a truly unique floor that complements  
the spaces you design. Mix and match shades, or create your own personalised look.  
The nylon yarn we use is solution-dyed, giving our carpet tiles lasting stain  
and fade resistance. Even better, the trilobal shape of the yarn makes colours  
pop and ensures our carpet tiles reflect light and hide dirt.  
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Future-proof, 
for you and for the planet

Through our certified processes, skilled and inspired 
people and product portfolio that combines good 
value and corporate social responsibility, we really 
make the difference – for you, and for the planet.

At IVC Group, we truly believe in products that are developed with 
the future in mind. That’s why we take the time to pause and reflect 
on the impacts of our entire strategy and operation. But we also 
realise that actions speak louder than words, so here’s how we 
raise the industry standard for sustainability, day after day. 

•	 Through resource conservation and waste reduction, we minimise  
	 the environmental impact of our manufacturing and distribution operations. 

•	 Our energy-efficient flooring plants are among the leanest and 
	 greenest in their class.

•	 To get our products to you, inland waterways are the logical choice. 

•	 We invest in clean-air technology and cutting-edge manufacturing methods

•	 We use as many recycled or renewable materials as 
	 possible – think of eco-friendly inks and recycled PVC. 

•	 We hold all suppliers accountable for ensuring that products are made in 
	 a responsible manner – one that respects both labour and environment. 

 Un engagement pour votre futur et pour la planète 

Chez IVC Group, nous croyons fermement aux produits 
développés en pensant à l’avenir. C'est pourquoi, 
nous intégrons notre démarche de développement 
environnemental au cœur de nos réflexions stratégiques  
et organisationnelles. Nous élevons les normes de l’industrie 
en matière de développement durable jour après jour car 
nous sommes également conscients que les actions sont 
plus éloquentes que les mots. 

•	 En perservant nos ressources, et en réduisant nos déchets, 
nous minimisons l’impact environnemental de nos 
procédés de fabrication et de distribution. 

•	 Nos sites de production comptent parmi les plus sobres  
et les plus écologiques de leur catégorie, grâce à leur 
grande efficacité énergétique.

•	 En toute logique, nous optons pour les voies navigables 
intérieures pour acheminer nos produits. 

•	 Nous investissons dans des technologies de purification  
de l’air et dans des méthodes de fabrication de pointe. 

•	 Nous utilisons autant que possible des matériaux recyclés 
ou renouvelables, comme des encres écologiques et  
du PVC recyclé. 

•	 Nous demandons également à nos fournisseurs de garantir 
que les produits sont fabriqués de manière responsable, 
dans le respect de la main d’œuvre et de l’environnement. 

Grâce à nos processus certifiés,  
nos collaborateurs compétents et  
engagés, mais également grâce à  
notre offre produit fabriquée en  
intégrant à la fois valeurs et responsabilité 
sociétale, nous faisons réellement  
la différence, pour vous et pour la planète. 
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DE  Zukunftssicher für Sie und die Umwelt

Wir von der IVC Group glauben fest an Produkte, die mit der 
Zukunft im Hinterkopf entwickelt werden. Daher nehmen 
wir uns die Zeit, um über die Auswirkungen unserer 
Gesamtstrategie und unserer Aktivitäten nachzudenken.  
Uns ist jedoch auch bewusst, dass Taten mehr als 
Worte sagen. Deshalb zeigen wir hier, wie wir den 
Branchenstandard für Nachhaltigkeit tagtäglich erhöhen.

 •	Durch den Schutz von Ressourcen und die Reduzierung 
von Abfall halten wir den ökologischen Fußabdruck 
unserer Fertigungs- und Vertriebsstandorte auf einem 
Mindestmaß. 

•	 Unsere energieeffizienten Fertigungsbetriebe zählen 
zu den schlankesten und umweltfreundlichsten ihrer 
Kategorie.

•	 Um Ihnen unsere Produkte zu liefern, nutzen wir als 
logische Konsequenz inländische Wasserstraßen. 

•	 Wir investieren in Technologien für saubere Luft sowie  
in äußerst moderne Fertigungsverfahren. 

•	 Wir verwenden möglichst viele recycelte oder erneuerbare 
Materialien, beispielsweise umweltfreundliche Tinte und 
recyceltes PVC. 

•	 Wir verpflichten alle unsere Lieferanten zu 
nachhaltigen Fertigungsverfahren, bei denen sowohl 
die Arbeitsbedingungen als auch der Umweltschutz 
berücksichtigt werden.

NL  Toekomstgericht, voor u en voor het milieu 

Bij IVC Group geloven we sterk in producten die ontworpen 
zijn met het oog op de toekomst. Daarom nemen we de 
tijd om stil te staan bij de impact van onze strategie en 
bedrijfsvoering en voegen we de daad bij het woord. Dit is 
een greep uit onze concrete acties waarmee we de lat hoger 
leggen op het vlak van duurzaamheid, elke dag opnieuw.

 •	We vrijwaren de grondstoffen en streven naar 
afvalvermindering om de milieu-impact van onze 
productie- en distributieactiviteiten te beperken. 

•	 Onze energie-efficiënte vinylvloerfabrieken behoren tot  
de zuinigste en groenste in hun klasse.

•	 Onze producten via de binnenwateren tot bij u brengen  
is voor ons de logische keuze. 

•	 We investeren in luchtzuiveringstechnologie en 
geavanceerde productiemethodes. 

•	 We gebruiken zo veel mogelijk gerecycleerde en 
hernieuwbare materialen, zoals milieuvriendelijke inkten 
en gerecycleerd pvc. 

•	 We eisen dat onze leveranciers hun verantwoordelijkheid 
opnemen om ervoor te zorgen dat producten op een 
verantwoorde manier zijn vervaardigd – met respect  
voor personeel én milieu.

Durch unsere zertifizierten Verfahren,  
unsere kompetenten und motivierten 
Mitarbeiter und ein Produktportfolio, 
das hohen Wert und unternehmerische 
Gesellschaftsverantwortung vereint, 
bewirken wir einen echten Unterschied 
– für Sie und die Umwelt.

Dankzij onze gecertificeerde processen,  
onze bekwame en gemotiveerde 
medewerkers en ons productassortiment  
dat een uitstekende waarde combineert 
met maatschappelijke verantwoordelijkheid, 
maken we echt het verschil – voor u 
en voor het milieu. 

30 LUXURY VINYL TILES



LayRed 55 Impressive

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use | La garantie couvre les vices de fabrication et l’usure précoce  
en usage normal | Die Garantie deckt Herstellungsfehler und vorzeitigen Verschleiß bei normaler Nutzung | De garantie dekt fabricagefouten en voortijdig 
afslijten bij normaal gebruik.

Photographic images are not representative due to variations in colour printing.
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Level of use - Classe d’usage - Gebruiksklasse - Eignungsklasse EN ISO 10874 23 - 33

Total thickness - Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke EN ISO 24346 6 mm

Wear layer - Couche d’usure - Slijtlaag - Nutzschicht EN ISO 24340 0,55 mm

Wear layer PUR treatment - Traitement polyurethane - PUR slijtlaag behandeling - Schutz vor Schmutz 
PUR - Twinguard®

Total weight g/m2 - Poids total g/m2  - Totaal gewicht g/m2  - Flächengewicht g/m2 EN ISO 23997 8987

Planks - Lames - Planken  - Dielen EN ISO 24342 149,4 x 20,9 cm

Box planks - Boîte de lames - Doos planken - Ein Karton Dielen - 6 pcs - 1,87 m²

Inflammability - Classement feu - Brandklasse - Brandverhalten EN 13501 Bfl-S1

Scratch resistance - Résistance aux rayures - Krasvastheid - Verschleißverhalten EN ISO 660-2 Class T

Squareness & straightness - Rectitude des arrêtes et de l'équerrage - Rechtheid & rechthoekigheid 
- Maßstabilität EN ISO 24342 ≤ 0,20 mm / ≤ 0,30 mm

Slip resistance - Glissance - Antislip - Rutschfest EN 13893 DS

Slip restraint - Résistance au glissement - Slipweerstand - Rutschhemmung DIN 51130 R10

Residual indentation - Poinçonnement rémanent - Restindruk - Eindrückverhalten
average measured value - valeur moyenne mesurée - gemiddelde gemeten waarde -  
durchschnittlich gemessener Wert

EN ISO 24343-1 ≤ 0,10 mm 

Furniture leg resistance - Résistance au pied du meuble - Meubelpoottest - Möbelschubtest EN ISO 16581 No cracks, no damage

Curling - Incurvation - Krulling - Schüsselung EN ISO 23999 ≤ 1 mm

Dimensional stability - Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit - Massänderung EN ISO 23999 Norm: ≤ 0,25% 
≤ 0,05%

Thermal resistance R - Résistance thermique R - Warmtedoorlaatweerstand R -  
Wärmedurchlasswiderstand R EN 12664 0,016 m2. K/W

Formaldehyde group - Classe formaldehyde - Formaldehydeklasse - Formaldehyd Klassifizierung EN 717-1 6

Acoustic insulation - Efficacité acoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 Up to 22dB ΔLw /  
10dB ΔLlin

Castor chair resistance - Résistance aux chaises à roulettes - Bestand tegen stoelwielen -  
Stuhlrollenfestigkeit EN ISO 4918 No damage to wearlayer, 

no delamination

Stain resistance - Résistance aux taches - Vlekbestendigheid - Fleckenbeständigkeit EN ISO 26987 Very good

Light fastness - Résistance à la lumière - Lichtechtheid - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥6

Underfloor heating - Chauffage par le sol - Vloerverwarming - Bodenheizung EN 12524 Suitable, max 27°C

Warranty years - Garantie ans - Garantie jaren - Garantie Jahren - 10

For detailed installation instructions, please check
Pour des instructions de pose détaillées, veuillez consulter

Voor gedetailleerde installatie-instructies verwijzen wij u naar 
Detaillierte Hinweise zur Verlegung finden Sie unter

www.installandclean.com

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).
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Want to learn more about LayRed 55 Impressive and 
IVC’s other flooring solutions, or need help tackling 
an exciting project? We’ve got you covered. 

Go to www.ivc-commercial.com to browse our collections,  
order samples, download inspirational brochures or  
use the room visualiser to bring your ideas to life.  
Or, stop by one of our showrooms. You can also make  
an appointment with our dedicated team by sending us 
an email via info@ivc-commercial.com. Get in touch! 

Get in touch

 	 Contactez-nous  
Vous souhaitez en savoir plus à  
propos de LayRed 55 Impressive,  
ou d’autres revêtements de sol IVC ? 
Vous avez besoin d’aide pour un 
projet ? Nous sommes là pour vous. 
Cliquez sur www.ivc-commercial.com 
pour découvrir nos collections, 
commander des échantillons, 
télécharger des brochures d’inspiration 
ou utiliser le visualiseur de pièce pour 
donner vie à vos idées. Vous pouvez 
également venir découvrir l'un de 
nos showrooms en prenant rendez-
vous auprès de notre équipe dédiée à 
l’adresse info@ivc-commercial.com
Contactez-nous !
 

	 Contacteer ons 
Wenst u meer info over  
LayRed 55 Impressive of de andere 
vloeroplossingen van IVC? Of kunnen 
we u helpen met uw boeiend 
project? We staan voor u klaar. 
Ga naar www.ivc-commercial.com
om onze collecties te bekijken, stalen 
te bestellen, inspirerende brochures te 
bestellen of uw droomruimte te creëren 
met onze visualisatiemodule. Of kom 
langs in een van onze showrooms.

U kunt ook een afspraak maken 
met een van onze gemotiveerde 
medewerkers: stuur een e-mail 
naar info@ivc-commercial.com. 
Neem zeker contact met ons op!

	 Kontaktieren Sie uns
Möchten Sie mehr über  
LayRed 55 Impressive und die anderen 
Bodenbelagslösungen von IVC 
erfahren, oder benötigen Sie Hilfe 
bei einem anspruchsvollen Projekt? 
Wir sind für Sie da. Besuchen Sie 
www.ivc-commercial.com, um in 
unseren Kollektionen zu stöbern, Muster 
zu bestellen, inspirierende Broschüren 
herunterzuladen, oder verwenden Sie 
den Raumvisualisierer, um Ihren Ideen 
Leben einzuhauchen. Oder schauen  
Sie in einem unserer Showrooms vorbei. 
Sie können auch per E-Mail einen Termin 
mit unserem spezialisierten Team 
vereinbaren: info@ivc-commercial.com.
Kontaktieren Sie uns einfach!

Follow us on
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